



PREFEITURA DE **VALINHOS**

Ofício nº 1.537/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 23 de setembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 1.951/19-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 18.801/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual o planejamento da atual Administração Municipal para a construção e viabilização de novas creches para o município de Valinhos? Especificar:

- a. locais de construção;
- b. capacidade de atendimento de cada uma;
- c. faixa etária de atendimento;
- d. previsão de início de obras;
- e. formas de financiamento;
- f. valores previstos a executar.

Resposta: Segue em anexo, os esclarecimentos prestados pela Secretaria da Educação.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
02047/2019

Data/Hora Protocolo: 27/09/2019 10:05

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1951/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1951/2019 Informações sobre planejamento da construção de Creches Municipais no município de Valinhos.





PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 1157/2019 – S.E.

Valinhos, 19 de setembro de 2019

Da: **Secretaria da Educação**

Para: **Departamento Técnico-Legislativo**

18304

Com referência à C.I. nº 1897/2019-DTL/GP, de 16 de setembro de 2019, que porta o Requerimento nº 1951/2019, do Vereador Mauro de Sousa Penido, informamos o seguinte:

- 1- Qual o planejamento da atual Administração Municipal para construção e viabilização de novas creches para o município de Valinhos? Especificar.
 - a- Locais de construção;
 - b- Capacidade de atendimento de cada uma;
 - c- Faixa etária de atendimento;
 - d- Previsão de início de obras;
 - e- Formas de financiamento;
 - f- Valores previstos a executar.

Em relação a essa questão, temos a observar o que segue:

- 1- No momento não há, de fato, planejamento para construção de novas creches no município de Valinhos, em que pese haver uma demanda significativa para vagas;
- 2- Esclarecemos que, em termos de construção de creches, está em fase final a construção da creche do Jardim São Luiz e do Jardim Palmares, cujas obras, no início desta Administração, encontravam-se em fase totalmente embrionária, com início de funcionamento previsto para início de 2020.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente


Zeno Ruedell
Secretaria da Educação
Secretário